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WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 

Pismo nr 1 
 

Dot. postępowaniu o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie podstawowym ustawy Prawo 

zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (Dz.U 2021 poz. 1129 z późn. zm.), którego 

przedmiotem jest: „dostawa komputerów przenośnych – laptopów wraz z oprogramowaniem, 

zestawów komputerowych wraz z oprogramowaniem, monitorów oraz drukarek, w podziale na 

trzy części”. 

 

Działając w oparciu o art. 284 ust 2, w związku z art. 284 ust 1 ww. ustawy, Zamawiający poniżej 

przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami w zakresie części nr I i II. 

Kolejność numeracji pytań jest chronologiczna z datą wpływu wniosków Wykonawców. 

 

Pytanie nr 1. 

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa 

sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na 

poniżej zadane pytania dotyczące oprogramowania: wszystkie zamawiane komputery z części 1 i 2. 

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz 

nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz 

nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 

 

Pytanie nr 2. 

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez 

producenta komputera? 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez 

producenta komputera. 

 

Pytanie nr 3. 

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 

programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co 

do jego legalności? 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 

programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co 

do jego legalności. 

 

Niniejsze pismo nr 1 stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu nr 

TO.260.14TA.2022 

 
Z poważaniem 


